

Ганна Філатова приєднується до NRC. на позиції Спів-керуючого Директора і Керівника Групи Ринкова Акціонерного Капіталу

МІСТО КИЇВ, (ПРЕС-СЛУЖБА NRC.) Травень 5, 2021 – Сьогодні прес-служба Корпорації оголосила, що Анна Філатова приєдналася до Корпорації як Спів-керуючій Директора і Голова Групи Ринкова Акціонерного Капіталу (ЕСМ). Працюючи в Києві, вона буде взаємодіяти зі старшими банкірами організації, щоб консультувати клієнтів в різних секторах з питань структурування та маркетингу первинних публічних пропозицій (IPO), наступних вторинних і конвертованих пропозицій.

Пані Філатова має більш ніж 20-річний досвід роботи в галузі, і прийшла в NRC. з Kozachenko Co., де вона очолювала Industrials ECM Group і Equity Syndicates. На своїй посаді вона відповідає за пошук, структурування і маркетинг IPO, наступних вторинних розміщень, приватних розміщень, і за фінансування за допомогою конвертованих облігацій. Вона також консультувала клієнтів з питань впливу на ринок стратегічних перетворень, таких як злиття і поглинання, виділення, продаж активів і корпоративна реструктуризація. До того, як почати роботу з клієнтами з Industrials, пані Філатова майже 10 років співпрацювала з компаніями, що працюють в сфері фінансових інститутів і фінансових технологій.

Дмитро Козаченко, Співголова Правління і Спів-головний Виконавчий Директор NRC., сказав: "Ми раді вітати Енн, яка очолила нашу команду у галузі ринках капіталу, що в свою чергу є для нас стратегічно важливим напрямком зростання. Ми побудували бізнес з андеррайтингу та консультування ЕСМ світового класу, який значно виріс за рахунок додаткової диверсифікації галузі, більш активних букранінгових угод і постійного розширення команди. Вражаючий бекграунд Енн в роботі з клієнтами, особливо в обслуговуванні клієнтів з галузей промисловості, фінансових інститутів і компаній із сфери фінансових технологій, а також її досвід роботи з більш ніж 200 букранінгових транзакцій за весь період її кар'єри, роблять її дуже сильним доповненням до нашої команди".

Павло Вітренко, Співголова і Спів-головний Виконавчий Директор NRC., додав: "Ми раді, що Ганна приєднається до нашої команди і візьме на себе керівництво ЕСМ, важливою стратегічною галуззю, значущою для нашої Корпорації. Анна володіє видатними лідерськими якостями, великим досвідом і розумінням значення і цінність наших консультаційних послуг. Її тверда відданість клієнтам, а також прихильність принципам соціальної відповідальності і розвитку людей, робить її ідеальним носієм нашої самобутньої корпоративної культури. Нам дуже пощастило з можливістю додати в нашу організацію людину з характером, здібностями і драйвом Ганни".

Пані Філатова зробила заяву: "ЕСМ-бізнес NRC. переживає вражаюче зростання, і я дуже рада приєднатися до NRC. і очолити команду ЕСМ на наступному етапі її розвитку. Я в рівній мірі з нетерпінням чекаю можливості консультувати клієнтів з різних секторів в усіх аспектах становлення їх капіталізації".

Микола Ветров додав: "Я дуже радий працювати з Ганною, оскільки ми продовжуємо розвивати наш бізнес у галузі ЕСМ. Її досвід і бачення привнесуть особливу цінність в нашу практику надання неупереджених порад світової якості і гарантують першокласний екзек'юшн для наших клієнтів".

Пан Шварцбург підсумував: "Ми також хочемо подякувати Миколі Ветрову за його бачення і відмінне керівництво нашим бізнесом у сфері ЕСМ, включаючи лідируючі в галузі темпи зростання за поточний рік. Дмитро, Миколай і я працювали разом, щоб зацікавити і найняти Енн, яка, ми впевнені, стане ідеальним лідером для подальшого розвитку нашого ЕСМ-бізнесу, що в свою чергу дозволить Дмитру зосередитися на його пристрасті до спільної роботи з нашими партнерами, і розвивати взаємодію в частині надання консультацій світового рівня нашим шановним клієнтам".

Про NRC.

Національна Корпорація з Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують понад 1000 клієнтів по всьому Світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій.

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових компаній і їх рад директорів, суверенних урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо допомогти їм розкрити потенціал і реалізувати амбіції.

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як операції з валютою і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А великим компаніям і організаціям, що працюють за межами України, ми пропонуємо індивідуальні консультації у таких кейсах, як фінансування великих проектів, випуск боргових зобов'язань або придбання корпоративних прав.

Більш детальна інформація на сайті uk.nrc.org.ua.

Контакти з питань ринків акціонерного капіталу: Ганна Філатова
Керівник Групи Ринкова Акціонерного Капіталу, NRC.
Тел.: +38.044.222.6200
Емейл: ecm@nrc.org.ua

Контакти для інвесторів: Ксенія Наумова
Керівник Відділу із зв'язків з Інвесторами, NRC.
Тел.: +38.044.222.8781
Емейл: investorrelations@nrc.org.ua

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч
Керівник Відділу зв'язків зі ЗМІ, NRC.
Тел.: +38.044.222.8685
Емейл: mediarelations@nrc.org.ua